

Глобальные изменения климата, которые фиксируют во всём мире, оказывают минимальное воздействие на ширину областных пляжей. Об этом сообщил кандидат географических наук, доцент БФУ им. Канта Николай Белов. Вклад изменений климата минимальный. Невооруженным взглядом мы его не увидим, - заверил эксперт. По его словам, через 50-100 лет пляжи Калининградской области без влияния человека сильно не изменятся.

Подробнее: <https://kgd.ru/news/society/item/83868-jekspert-izmeneniya-klimata-okazyvayut-minimalnoe-vliyanie-na-plyazhi-kaliningradskoj-oblasti>